[bookmark: _GoBack]Einsprache gegen die 5G-Mobilfunkanlage in Ittigen
Gegen den Neubau der Mobilfunkanlage Schermenwaldstrasse 10 in 3063 Ittigen, GB-Nr. 7088 (BR 7093), Baugesuch-Nr. 2019/26
Beim Umbau dieser Anlage handelt es sich um einen Neubau einer Mobilfunkanlage mit dem Mobilfunkstandard 5G!
Gesundheit: Es gibt keinerlei Forschungsergebnisse zu den Auswirkungen von 5G auf unsere Gesundheit. Physikalisch gesehen dringen die Zentimeterwellen in die Haut und erhitzen Zellen und Schweissdrüsen.
Geplante Antennen: Für ein funktionsfähiges Netz sind Antennen alle 150m erforderlich. 
Grenzwerte: Eine Sendeanlage für 5G besteht aus mindestens 64 Einzelsendern. Dadurch steigt die Strahlenbelastung enorm an. Für den 5G-Standard gibt es weder amtliche Bemessungsgrundlagen (Vollzugshilfen) noch amtliche Messvorschriften für Abnahme- und Kontrollmessungen.
Wohnzone: Das Projekt befindet sich in einer Arbeitszone, diese grenzt unmittelbar an eine Wohnzone. Schräg unter der Antenne dürfte man sich in Zukunft nicht mehr als einige Minuten aufhalten. Es besteht unabhängig der tatsächlichen Strahlenbelastung ein erheblicher Wertverlust der Liegenschaften im Umkreis bis zu 582.31m gemäss Baugesuch.
Antrag: Das Baugesuch sei abzuweisen.
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Mit Ihrer Unterschrift unterstützen Sie die Einsprache gegen die oben genannte Mobilfunkantenne. Besten Dank.
Bitte senden Sie diesen Unterschriftenbogen bis zum Datum an folgende Adresse: Name, Vorname, Adresse, PLZ und Ort
